



Menu Il Figlioccio

https://piatti.menu
Viale Della Resurrezione 32A, 90146,Sicilia Italia, PALERMO, Italy
+393662611290 - http://www.facebook.com/ilfiglioccio/?modal=admin_todo_tour









La carta di Il Figlioccio di PALERMO comprende circa 9 vari menu e bevande. In media paghi circa 8 € per un piatto / una bevanda. Il Figlioccio è una pizzeria unica nel suo genere: affascinante e allo stesso tempo si può percepire la tradizione della vera pizzeria italiana. Gestita dalla famiglia di Antonio con professionalità e attenzione al cliente, qui potrai gustare pizze realizzate con farina macinata a pietra di tipo 1 per una maggiore digeribilità (a volte la pizza potrebbe risultare pesante per il nostro organismo). Inoltre, Il Figlioccio propone anche una deliziosa pizza senza glutine.

Menu Il Figlioccio



Panini		PIATTO	
HAMBURGER		PIZZA ZIA ZAZÀ	11 €
Antipasti		Restaurant Category	
CACIOCAVALLO ALL'ARGENTIERA	7€	DOLCE	
Pizze		Antipasto	
MORTADELLINA	9 €	BOMBA DI BUFALA E SPECK	12 €
		SFIZIO CALDO IL FIGLIOCCIO	7€
Antipasti & Insalate		0 10 10 0 11 11	
ANTIPASTO		Questi Tipi Di Piatti Veng	ono
4 41 + 41		Serviti	
Le Nostre Pizze		PIZZA	
SFINCIONE BAGHERESE	8€	DOLCI	
Bevande Calde		Dolci	
CAFFÈ		TIRAMISÙ	5€
Piccoli Antipasti		TORTINO AL CIOCCOLATO FONDENTE	5€
ANTIPASTO MISTO		SEMIFREDDO ALLA MANDORLA	5€
Specialità Italiane		Ingredienti Utilizzati	
CACIO E PEPE		PARMIGIANA	
		CIOCCOLATO	
		MELONE	

Menu Il Figlioccio



Il Figlioccio

Viale Della Resurrezione 32A, 90146,Sicilia Italia, PALERMO, Italy Orari di apertura: Domenica 19:00-23:30 Martedì 19:00-23:30 Mercoledì 19:00-23:30 Giovedì 19:00-23:30 Venerdì 19:00-23:30 Sabato 19:00-23:30

